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                                    令和６年９月現在：１年３０名/２年３７名/３年２９名 計９６名 学級数：５

 ９月８日（日）、ハマーレ歌津特設会場にて「～UTAGE～第 12 回歌津

夏まつり」が開催されました。その夏まつりに、歌津中学校吹奏楽部２７

名と南三陸高校吹奏楽部７名が合同演奏で参加しました。 

開会行事のオープニングで、最初にマツケンサンバを演奏して会場を盛

り上げると、次のジャンボリミ

ッキーは、陽気に踊り出したく

なる曲で、来場の子どもたちの

気持ちをつかみ、締めくくりは

「昭和歌謡曲メドレー」と会場

のボルテージを一気に押し上げ

てくれました。参加した生徒た

ちも、笑顔あふれるすばらしい

演奏になりました。文化祭での演奏も楽しみです。 

 

 ９月６日（金）、平成の森アリー

ナで、歌津の化石をテーマにしたシ

ンポジウムが開催されました。主催

した「南三陸を化石で盛り上げる会

（Hookes）」の代表者が本校 PTA

会長の髙橋直哉さんであり、その髙

橋さんが発見し４月に発表された、

のうとう類の新種化石「パリシカリ

ス・ナオヤイ」についての紹介もありました。 

 歌津地区で長年、発掘調査を行ってきた東北大学永広昌之名誉教授は、地層の露出の多い南三陸の地形が多く

の発掘につながっていて、地元の子どもたちにも命名のチャンスがあると話していました。 

 

 ９月１１日（水）、１学年の総合的な学習の時

間の中で「校外学習」が行われました。朝、８時

３０分過ぎに、バス１台で最初に向かった場所

は、館浜の「化石発掘現場」で、実際に化石発掘

を体験しました。その後、田束山山頂、平成の森、

伊里前のふわふわ公園を見学し、午前中に学校

に戻ってきました。地域の良さを知り、その魅力

を伝える学習が今後進められる予定です。 

 



地区中総体新人大会についてのお知らせ 

 ９月２８日（土）９月２９日（日）は、地区中総体新人大会が実施されます。今大会も，昨年に引き続き、入

場制限は特にありません。各部の顧問より配付される大会要項または大会参加計画、資料等をよく読んで確認し

ていただきますようよろしくお願いします。 

 なお，３年生は，２日間で実力テストを行います。通常通り登校し，１１時４０分下校となります。２日間の

振替休業日は，９月３０日（月），１０月１日（火）です。 

＜諸注意＞ 

 １ 路上駐車等の厳禁（指定駐車場をご利用ください。） 

 ２ 喫煙場所への注意（学校敷地内，公共施設内は喫煙不可です。） 

 ３ 土足厳禁（体育館，武道館等の入場等気をつけてください。） 

 ４ フラッシュ撮影禁止（選手のプレーの妨げとなります。） 

 ５ ＳＮＳ等へ試合風景等の画像，動画の投稿禁止（中体連の肖像権） 

   →自分の子どもへ画像・動画を送り，子どもがその画像・動画をＳＮＳ上に投稿することも禁止です。 

 

 

 
○ 野 球 会場：気仙沼市営球場          
  28日  
   29日 

第1試合 １回戦 歌津・唐桑中 対 松岩中 
勝てば 準決勝 歌津・唐桑 対 面瀬・志津川中 

決勝戦       対 階上 気仙沼 新月の勝者 

                                                                                          
○ バスケットボール男子 会場：ケイウェーブ 

28日 トーナメント方式 歌津中 対 津谷中 
29日     勝てば  歌津中 対 志津川中と 

                   松岩中の勝者 
 
○ バスケットボール女子 会場：ケイウェーブ 

28日は、試合がありません  トーナメント方式  
29日 準決勝 歌津中 対 松岩中と 

志津川中の勝者 
           
○ バレーボール女子  会場：ベイサイドアリーナ    

 
 
 

     29日 決勝戦 ＜トーナメント方式＞ 
                                               
○  剣道男女  会場：歌津中学校体育館 

29日  個人戦のみ 
 
 
○ 卓球個人 会場：本吉総合体育館  

29日  男子個人戦に参加 
 
○ 柔道個人 大会がありません（県大会も団体戦のみで個人戦はありません） 
 
詳細は，各部の引率計画で確認してください。 

   28日  １回戦  歌津中 対 大谷中 
     準決勝 歌津中 対 気仙沼中と階上中の勝者 


